



## MESTSKÁ ČASŤ KOŠICE - SEVER

### **Dôvodová správa**

k bodu č. 4 na XX. zasadnutí Miestneho zastupiteľstva MČ Košice – Sever

### ***Slávnostné odovzdanie ocenení osobnostiam Mestskej časti Košice – Sever***

Tento bod bol zaradený do programu XX. zasadnutia Miestneho zastupiteľstva Mestskej časti Košice – Sever na základe Uznesenia MZ MČ Košice – Sever č. 210/2022 prijatého na XIX. zasadnutí miestneho zastupiteľstva konanom dňa 28.02.2022.

Predmetným uznesením miestne zastupiteľstvo schválilo na základe Pravidiel udeľovania ocenení osobnostiam v Mestskej časti Košice - Sever udelenie ocenení jednej osobnosti a 2 základným školám, ktoré sa významnou mierou zaslúžili o rozvoj, propagáciu a zveľadenie Mestskej časti Košice – Sever, reprezentovali mestskú časť v oblasti:

#### **1. Anton Onder v oblasti**

**športu**, kde pôsobil ako dlhoročný maratónec a seniorský bežec, horolezec, organizátor, tréner orientačného behu mládeže. Vďaka mu patrí za odovzdávanie svojich skúseností mladej generácii, ktorú trénoval v orientácii v teréne. Taktiež za organizovanie bežeckých podujatí, za propagáciu bežeckých športov v tlači a vedenie túr pre seniorov.

#### **2. Základná škola Hroncova 23 v Košiciach a Základná škola Tomášikova 31 v Košiciach v oblasti**

**školstva**, pri príležitosti 60. výročia založenia školy a za úspešné zvládnutie dištančnej výučby počas pandemického obdobia šírenia respiračného ochorenia Covid 19. Obidve školy patria medzi moderné školy, kde vychovávajú deti a mládež k samostatnosti a podporujú sebavedomie budúcej generácie tak, aby v budúcnosti zvládla problémy, ktoré sa môžu v reálnom živote udiť. Žiakov rozvíjajú vo všetkých smeroch na vyučovaní i na krúžkoch, za čo veľká vďaka patrí pedagógom, ktorí sa snažia vytvárať priaznivé podmienky pre slobodný a tvorivý prejav detí, ich talenty a schopnosti.

Na XX. zasadnutí miestneho zastupiteľstva prebehne slávnostný akt, kde tejto osobnosti a zástupcom 2 základných škôl Mestskej časti Košice – Sever budú ocenenia odovzdané.

Spracovala: JUDr. Iveta Pankovičová, oddelenie právne a organizačných činností  
Košice, 20.04.2022